Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Иркутской области (сокращённо — Росздравнадзор по Иркутской области) осуществляет функции по контролю и надзору в сфере здравоохранения на территории Иркутской области.  
Адрес: г. Иркутск, ул. Горького, 36.

Руководитель территориального органа  — Ледяева Наталия Петровна. Телефон: 8 (3952) 24-14-40. Эл. почта:  npl@reg38.roszdravnadzor.ru (ссылка для отправки email)
Заместитель  руководителя территориального органа — Лаптева Ирина Николаевна. Телефон: 8 (3952) 21-70-13. Эл. почта: inl@reg38.roszdravnadzor.ru (ссылка для отправки email)
Начальник отдела финансового, правового и кадрового обеспечения деятельности — Ростовцева Татьяна Ивановна. Тел./факс (3952)241316. Эл. почта: fin@reg38.roszdravnadzor.ru (ссылка для отправки email)
Начальник отдела государственного контроля (надзора) в сфере  обращения лекарственных средств и медицинских изделий — Бутырина Альбина Ильинична. Тел./факс (3952)217081. Эл. почта: bai@reg38.roszdravnadzor.ru (ссылка для отправки email)
Начальник отдела отдел организации государственного контроля (надзора) качкства и безопасности медицинской деятельности — Таловикова Татьяна Викторовна. Тел./факс: (3952)217013. Эл. почта: tvt@reg38.roszdravnadzor.ru (ссылка для отправки email)
Сайт: http://38reg.roszdravnadzor.ru
