Предельные сроки ожидания медицинской помощи, предоставляемой в плановом порядке:
Прием участковым терапевтом (педиатром) осуществляется в день обращения гражданина.

Прием врачей–специалистов при оказании первичной  специализированной медико-санитарной помощи в плановой форме – не более 10 рабочих дней с момента обращения.

В медицинских организациях создаются условия для самозаписи и (или) дистанционной записи граждан на прием к специалистам, диагностические исследования.

Время ожидания приема врача - 30 минут от времени, назначенного гражданину и указанного в талоне либо в другом документе (амбулаторной карте, консультативном заключении, направлении). Исключение из этого правила допускается только в случаях, отвлекающих врача от его плановых обязанностей (оказание неотложной помощи другому гражданину), о чем граждане, ожидающие приема, должны быть проинформированы медицинской организацией.

Проведение  диагностических инструментальных и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи в  плановой форме – не более 10 рабочих дней.

Проведение компьютерной томографии, магнитно-резонансной  томографии и ангиографии при оказании первичной медико-санитарной  помощи в плановой форме – не более 30 рабочих дней. Лист ожидания ведется в медицинской организации с указанием даты назначения плановых исследований, даты фактического проведения исследований с учетом требований законодательства о персональных данных.

Оказание  специализированной, за исключением высокотехнологичной, медицинской помощи в стационарных условиях в плановой форме – не более 30 дней с момента выдачи  лечащим врачом направления  на госпитализацию (при условии  обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).

Оказание первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме – не более 2 часов с момента обращения;

По экстренным показаниям граждане госпитализируются безотлагательно в соответствии с профилем стационара, в том числе при самостоятельном обращении без направления врача.

